

Projekt: GRETA - Greening Regional fReight Transport in fuAs (ID: CE0100118)

Poznań, dnia 01.07.2024 r.

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny
61-755 Poznań
ul. Ewarysta Estkowskiego 6

Wyjaśnienie treści ogłoszenia

Zamawiający, na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych B+R w Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznańskim Instytucie Technologicznym oraz Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00011/2024 pkt XII., udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1.:

W załączniku nr 3 – Projektowe postanowienia umowy do *Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00011/2024 Opracowanie projektu hubu oraz najem i utrzymanie wykonanego hubu* w § 13 ust. 2 – brak jest wpisanego par.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zmienia zapis § 13 ust. 2 projektu umowy ZOFB+R/00011/2024 Opracowanie projektu hubu oraz najem i utrzymanie wykonanego hubu

Jest:

2. Wzrost wartości wynagrodzenia dopuszczalny jest na maksymalnym poziomie 20% wartości oferty, wynagrodzenia z par.....

Ma być:

2. Wzrost wartości wynagrodzenia dopuszczalny jest na maksymalnym poziomie 20% wartości oferty, wynagrodzenia z par.10 ust.1

Pytanie 2.:

W załączniku nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia do *Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00011/2024 Opracowanie projektu hubu oraz najem i utrzymanie wykonanego hubu* w Informacji dodatkowej: „Zamawiający wymaga przed podpisaniem Umowy by Wykonawca wniósł należytego wykonania Umowy w jednej lub kilku z następujących form.....” – brak jest podanej kwoty zabezpieczenia

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami załącznika nr 3 Projektowe postanowienia umowy par. 20 ust. 2 *Całkowita wartość zabezpieczenia wynosi zł, tj. 10% wynagrodzenia brutto Wykonawcy, o którym mowa w par. 10 ust. 1 Umowy.*

Pytanie 3.:

W załączniku nr 1 – Formularz ofertowy do *Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00011/2024 Opracowanie projektu hubu oraz najem i utrzymanie wykonanego hubu* proszę o wytłumaczenie zapisu pkt. 6. Jeżeli została złożona oferta, której wybór prowadziłby do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług dla celów zastosowania kryterium ceny lub kosztu Zamawiający

dolicza do przedstawionej w tej ofercie ceny kwotę podatku od towarów i usług, którą miałby obowiązek rozliczyć.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zapis ten dotyczy przepisu odnoszącego się do sytuacji, gdy została złożona oferta, w której zgodnie z przepisami odnoszącymi się do Wykonawcy, przedmiot zamówienia nie jest obciążony podatkiem od towarów i usług lub stawka takiego podatku jest inna niż w Polsce. Wówczas Zamawiający ma obowiązek doliczyć do przedstawionej ofertą kwoty podatek od towarów i usług. Doliczenie ma na celu ocenę oferty w ramach kryterium ceny lub kosztu, tak aby porównać daną ofertę z innymi. Jest to zapis wynikający z ustawy Pzp., mający na celu niedopuszczenie do sytuacji, gdy oferta bez doliczonego podatku od towarów i usług jest pozornie najkorzystniejsza, podczas gdy w rzeczywistości zamawiający musiałby zapłacić cenę wraz z obowiązującym podatkiem.

Pytanie 4.:

W załączniku nr 1 – Formularz ofertowy do *Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00011/2024 Opracowanie projektu hubu oraz najem i utrzymanie wykonanego hubu* proszę o wytłumaczenie zapisu pkt. 8. Oświadczam/my, że wybór oferty prowadzić będzie do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego czy zapis dotyczy spółki zarejestrowanej w Polsce?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest to zapis ten dotyczy powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego, który dotyczy wyłącznie transakcji zagranicznych.

Pytanie 5.:

Jakie dokumenty powinny być złożone, aby wziąć udział w postępowaniu ofertowym? Zamawiający powinien przesłać : - załącznik nr 1, plik ze wstępnym projektem?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia ZOF B+R/00011/2024 pkt IX., na ofertę składają się:

1. Wypełniony formularz ofertowy zgodny z załącznikiem nr 1, zawierający oświadczenie o braku podstaw wykluczenia z postępowania na podstawie rozdziału V ust. 1 lit. A) Ogłoszenia.
2. Pełnomocnictwo do podpisania oferty - jeżeli dotyczy

Ponadto, Zamawiający informuje, że na ma obowiązkowi załączania wstępnego projektu.

Pytanie 6.:

Czy załącznik nr 1 – projektowe postanowienia umowy zostanie podpisany na etapie pozytywnego rozpatrzenia oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Umowa jest zawierania po przesłaniu zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty.

Zmiany wiążą wszystkich Wykonawców

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMOWIEN

Anna Maria Doma